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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.

	[bookmark: Text7][bookmark: _GoBack]Hasta el momento he aprendido a trabajar con diferentes plataformas de código abierto y con diferentes herramientas multimedias "open source" para la creación de adiestramientos virtuales.  En adición, he aprendido sobre la importancia de crear comunidades de aprendizaje en los cursos en línea para que el estudiante  pueda crear de forma responsable su propio aprendizaje colaborativo en un ambiente flexible. 



2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.

	[bookmark: Text8]Mi participación en cada taller fue activa, participé de las clases sincrónicas, de la comunidad de aprendizaje, de los foros e interactué con varios de mis compañeros y presenté los trabajos realizados de cada taller en el portafolio.



3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.

	[bookmark: Text9]Para todos los talleres del curso me preparé lo mejor posible, pude realizar las tareas asignadas en clase mediante la búsqueda de información, tutoriales, referencias, entre otros.



4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.

	[bookmark: Text10]Como estudiante participé de la comunidad de aprendizaje, de los foros e interactué con mis compañeros, realicé las tareas asignadas y me dirigí con respeto a mis compañeros de clase.



5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.

	[bookmark: Text11]Al momento entiendo que hice lo mejor dentro de mi alcance de tiempo y situaciones de salud personal y familiar.
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